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ATA DA QUINQUAGÉSIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE
CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata da quinquagésima reunião extraordinária do Colegiado de Curso de
Graduação em Fisioterapia, realizada no dla 30 de agosto de 2017. às
16:00 horas. na sala ARA 309 da Unidade Jardim das Avenidas do
Centro Araranguá.
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No dia trinta de agosto do ano de dois mi] e dezessete, às dezasseis horas. na sala 309 do Campus
Amranguá: reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação 'em

que cumprimentou a todos e havendo quórum. deu por aberta a reunião.' O prof. Alexandre

ç;n.:::=:.u=n;::=::ü&=.R=ü 1:; i:l Ühi: liilÜ11 1
colegiado aprovação de alteração na ordem do item 5 para o item ] e da partia pação da Prosa.
Danielle para relato do item 1. Em seguida, apresentou para apreciação os itens de pauta na

referentes ao semestre 20] 7.2; Item 4: Aprovação das Hlchas de avaliação estágio cariiologla.
estágio observacional e estágio de saúde da mulher; Item 5: Aprovação das disciplinas
equivalentes dos currículos 201 1 .1 para 20]6.1 do curso de H]sioterapia: item 6: Apreciação do
mellaor dia para as reuniões do Colegiado de Curso; Item 7: Aprovação do pedido de exame de
aproveitamento extraordinário de estudos; Item 8: Criação de comissão eleitoral para
subcoordenador do Curso de Fisioterapia, segundo a Resolução 018/CUN/2004 de 30 de
novembro de 2004; Item 9: Informes gerais. A pauta foi aprovada por unanimidade. A seguir
passou-se a discutir o item 1: Aprovação das mudanças no regimento de TCC. A prof'a.
Danielle disse que os dois pontos foram discutidos anteriormente pelo NDE. O primeiro ponto se
refere esclarecer que o aluno deve cumprir os requisitos básicos antes de ir para a banca, porque
ao contrãno nem será avaliado. O segundo ponto se refere à inclusão de artigo como TCC l 'ou
TCC ]l. desenvolvido ao longo do curso e com anuência do orientador, desde que o aluno seja o
primeiro autor. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Na sequência, item 2:
Aprovação das atas da 47' Reunião Ordinária, 47', 48' e 49' Reunião Extraordinária do
Colegíado do Curso de Graduação em Fisioterapia. Colocado em votação a aprovação das
citas. Aprovado por unanimidade. Posteriormente, item 3: Aprovação dos planos de ensino das
disciplinas referentes ao semestre 2017.2. O prof. Alexandre relatou que os planos
.Fundamentos de Fisioterapia: Bioética, Biossegurança, Fisioterapia em Cardiologia l:
Fundamento de Biociências, Fisioterapia em Pneumologia 1. Recursos Terapêuticos ]l foram
aprovados anteriormente no NDE. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Na
sequência. item 4: Aprovação das fichas de avaliação estágio cardiologia, estágio
observacíonal e estágio de saúde da mulher. O prof. Ajexandre expôs algumas fichas de
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estudos. O prof. Alexandre informou que houveram 5 pedidos e relatou que os pedidos são de
alunos que vieram de transferência extema. Disse que as disciplinas não foram

deferidas no

requerimento de validação quando solicitadas. Colocado. o pedido ,dos alunos em aprovação.
nR n:An=nl nn nA
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novembro de 2004. Após discussão demonstraram interesse em compor.a comissão os
professores Alessandro Haupenthal, lane Franceschet de cousa e

Marmelo Zannin da Rosa.
d\ z' rn n= n -A=nqün /"I

Colocado em viação. Aprovado por unanimidade A seguir, Item.9: .Informes gerais. O
professor Alexandre informou que o DEN pediu .a recodinlcação das disciplinas.. Por fim.

não

havendo mais nada a ser discutido, o Professor Alexandre agradeceu a presença.de todos e deu
por encerrada a reunião às 17h00min, da qual, para. constar, eu, Márcia Elida Domingos
Prudêncio, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada
pelos presentes. Araranguá, 30 de agosto de 2017.
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